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IHR EINRICHTUNGSHAUS DER EXTRAKLASSE

Polsterbett DUETT, Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopf teilhöhe ca. 115 cm. 
Polsterbettkasten mit 28 Leisten, KF Federholzrahmen. 2 Matratzen Ortho 
Star Bronze H2/H3. Eckfuß Stahl, schwarz, Höhe ca. 15 cm. Art.:1384951
Weitere Informationen auf Seite 32/33

1699.-Polsterbett DUETT mit:
Ortho Star Silver� 1899.-
Ortho Star Gold� 2099.-

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN Stauraum

INKLUSIVE

Zurbrüggen Familien-Historie*

M E G A - E V E N T

ALLESAUF FA
ST

40%1)

mindestens
MARKEN-RABATT

MÖBEL-
FÜR STAMMKUNDEN

19%3)+12)

MwST.

GESCHENKT
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EGO, das Sofa nach Maß! Das Konzeptprogramm geht auf Ihre Ergono-
mie, Ihre Räumlichkeiten und Ihren Stil ein. Wählen Sie aus 2 Grundty-
pen G oder F, 5 Sitzbreiten, 29 Anreihelementen, 6 Seitenteilen, 11 Fuß-
ausführungen, 4 Sitztiefen, 3 Sitzhöhen, 3 Sitzkomforts bei den Polstern 
sowie 180 Stoffen und 120 Ledern. Machen Sie Ihr Sofa zum Unikat. 1177.-

Eckgarnitur, 
in Stoff 28, Füße Metallspange 
schwarz. ca. 246x256 cm. 
Art.: 32984

jetzt   9999.-
UVP   17245.-

7246.-Sie sparen

ROLF BENZ-AKTION

UVP 9584.-
jetzt 6699.- 

Sie sparen 2885.-

Longchairkombi, 
in Stoff 28, ca. 264x188 cm. 
Ohne Dekokissen.

ROLF BENZ-AKTION
MIOKO- wählen Sie aus der festeren Polsterung „Classic“ und der betont lässigen Variante „Lounge“. 
Verschiedene Sitztiefen und -höhen sowie eine optionale Kopfstütze sorgen für höchsten Komfort. 
Ob als Einzel- oder Modulsofa: MIOKO bietet unzählige Kombinationen für verschiedene Grundrisse 
und gestalterische Vorlieben. Art.:1334088

TOP-
AKTION

Alle Stoffe

zum günstigsten

Stoffpreis.

Gültig auf Rolf Benz

MERA, MIOKO und EGO.



DESIGNMÖBEL

Rolf Benz 394, 
Sessel, B/H/T ca. 75x79x92 cm. 
Sichtbar leicht. Spürbar weicher 
Sitzkomfort. Art.: 1008768 

in Stoff 05

1269.-

STOFF-
AKTION
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RelaxenSitzen Liegen

MERA, besticht durch Eleganz 
und Funktionalität. Schlanke 
Füße und ein feiner Rahmen 
lassen das Sofa förmlich schwe-
ben. Und genauso fühlt es sich 
dank des besonders weichen 
Einsitzens auch an. Selbst auf 
kleinem Raum bietet das Sofa 
viel Platz für Persönlichkeit, 
denn Sie können zwischen 
2 Sitzhöhen, verschiedenen 
Bezugsvarianten und einem 
Rahmen in Strukturlack Silber, 
Verkehrsschwarz, Umbragrau 
und Glanzchrom wählen.  
Art.: 1084055

Mit innovativer  
Funktionskombination 

aus Drehen, Wippen, 
und Höhenverstellung.

ZEITLOSER 
LOUNGESESSEL

2999.-
UVP 3372.-

Loungesessel MEG drehbar, in Leder 38 kupferbraun, 
mit Wipp-Mechanik und Höhenverstellung. Kreuzfuß alu schwarz 
pulverbeschichtet. ca. B/H/T 75 / 111-119 / 84-95 cm. Art.: 1340699

in Leder 60 
1699.-  UVP 2100.-

TOP-
AKTION

Alle Stoffe

zum günstigsten

Stoffpreis.

Gültig auf Rolf Benz

MERA, MIOKO und EGO.

UVP 1639.-

UVP 8840.-1)

jetzt 6299.- 

Sie sparen 2541.-

Funktionssofa, 
in Stoff 28,  
ca. 200 cm breit.

ROLF BENZ-AKTION



Seite 02_LDE12-4-Z-h_HW01_25
1) 3)  Siehe Seite 44

1956 bis heute  

Gründung eines Großhandels und später des ersten Möbelgeschäfts unter dem Namen Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum durch Achim Zurbrüggen mit seiner Ehefrau Regine Zurbrüggen, 3. Generation. Im Jahre 
2005 übernahmen die Söhne Christian und Stefan Zurbrüggen die Geschäftsführung. 4. Generation.

1937
Gründung eines Möbel- und 
Teppichunternehmens durch 
Franz Zurbrüggen junior, 
2. Generation.

Gründung einer Tischlerei 
in Oelde durch 
Franz Zurbrüggen senior, 
1. Generation.

1900

1900

IhrIhr -Team-Team

FAMILIE ZURBRÜGGEN FEIERT DAS MEGA-EVENT: 

Die Familie Zurbrüggen feiert gemeinsam mit ihren Kunden sowie Mit-
arbeiterinnen und Mitarbeitern ein Mega-Event: 125 Jahre Zurbrüggen 
Familien-Historie. Dieses Ereignis feiern wir mit gigantischen Aktionspreisen 
in allen Abteilungen, besonderen Vorteilsaktionen und einem einmaligen 
Mega-Gewinnspiel mit Zurbrüggen Einrichtungsgutscheinen im Gesamtwert 
von 125.000 Euro.
 
Seit vier Generationen prägt die Familie Zurbrüggen als Pionier die Möbel-
branche. Im Jahr 1900 gründete Franz Zurbrüggen senior seine Tischlerei in 
Oelde. 1937 erfolgte die Gründung eines neuen Möbel- und Teppich-Handels-
unternehmens durch Franz Zurbrüggen junior. 1956 legte Achim Zurbrüggen 
gemeinsam mit seiner Ehefrau Regine Zurbrüggen den Grundstein für den 
Großhandel und eröffnete später das erste Möbelgeschäft unter dem Namen 
Zurbrüggen Wohn-Zentrum. Ihre Söhne Christian und Stefan Zurbrüggen 
übernahmen die Geschäftsführung des Zurbrüggen Wohn-Zentrums im Jahr 
2005. Heute gehört Zurbrüggen zu den leistungsstärksten Möbelhandelsun-
ternehmen in Deutschland. Das Familienunternehmen betreibt fünf große 
Einrichtungshäuser in Unna, Herne, Oelde, Bielefeld und Delmenhorst.
 
Das gesamte Zurbrüggen-Team freut sich, mit Ihnen gemeinsam diese 
125-jährige Familien-Historie mit einmaligen Angeboten an allen Standorten 
feiern zu dürfen.

125 JAHRE  
FAMILIEN-HISTORIE

zu gewinnen!zu gewinnen!

GewinnspielGewinnspiel
EINRICHTUNGSGUTSCHEINE 

IM GESAMTWERT VON:  

Das Gewinnspiel läuft vom 03.01.2025 bis 31.12.2025. Jeder Gewinner erhält einen Einkaufsgutschein im 
Wert von 1.000 €. Die Preise werden unter allen Teilnehmern, ausgenommen der Mitarbeiter der Unter-
nehmensgruppe Zurbrüggen und deren Angehörigen, verlost und sind nicht übertragbar und nur persön-
lich einzulösen. Die Gewinner werden schriftlich benachrichtigt. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Der 
Rechtsweg ist ausgeschlossen. Teilnahmeberechtigt sind Personen ab 18 Jahren, wohnhaft in Deutsch-
land. Teilnahmeschluss: 31.12.2025. Meldet sich ein Gewinner nicht innerhalb von 30 Tagen nach Benach-
richtigung, verfällt der Gewinn und es wird ein Ersatzgewinner ermittelt.

Teilnahme in allen  
Zurbrüggen-Filialen  
oder unter:  
zurbruggen.de/gewinnspiel  125 x   je   1.000 €

Zurbrüggen Familien-Historie



EDIT 2 - FREEMOTION - Relaxen nach 
Wunsch. Einzelsitze schweben und be-
wegen sich auf edlem Plateau. Alle Sitze 
haben 2-motorische Verstellungen des 
Fuß- und Rückenteils und sind motorisch 
verschieb- und manuell drehbar. 
Art.: 1057089

Sofa 2-sitzig, 
Leder X-Happy nut, ca. 240 cm breit . 
Plateau bodenfrei, Balkeneiche furniert.

Nicht in Oelde ausgestellt. 

4999.-
Sofa 2-s i tz ig

LED-Plateaubeleuchtung 149.-

Gesamtpreis INKLUSIVE Beleuchtung 5148.-

Wohnwand, 
ca. 288 cm breit. Art.: 1415646 

Beleuchtung 399.-

9247.- UVP

3299.-
Gesamtpreis Wohnwand inkl. 

Beleuchtung 3698.-

14734.- UVP

4999.-
Gesamtpreis Wohnwand inkl. Beleuchtung 5598.-

Wohnwand, 
ca. 346 cm breit. 
Beleuchtung 599.-

Ein faszinierender Materialmix aus eleganter, weiß lackierter Birke und massiven, sandgestrahlten Lamellen 
in Kerneiche im Metallrahmen. Die optionale Beleuchtung bietet perfekte Stimmung. Art.: 1415752

LUCIANO: LICHT UND LAMELLE
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ROMEO Sofa 2-sitzig, 
lädt durch die manuellen Kopfteilverstellungen zum 
entspannten Relaxen ein. Metallkufen Chrom glän-
zend, ca. 182 cm breit. In Leder Kategorie 15 tender 
light brown. Art.: 145470

ROMEO Relax,
Sofa 2-sitzig fest, Leder Kat. 15 
tender light brown, ca. 176 cm 
breit, mit manueller Kopfteil-
verstellung. Art.: 1042891

Gesamtpreis 2798.-

Mehrpreis zwei 1-motorische 
Relaxfunktionen 999.-

ECHTLEDER

ECHTLEDER

1799.-

1699.-

PALLONE - Ein mehr-
fach ausgezeichneter 
Leolux-Klassiker, 
der in vielen neuen 
Farbkombinationen und 
3 Größen erhältlich ist. 
Art.: 137581

statt 2375.-
jetzt 1799.- 

Sie sparen 576.-

Sessel PALLONE, Bezug “Sense of 
Summer” Korpus Stoff Robou beige 
Rücken Leder Senso Grenadine, 
Füße chrom B/H/T ca. 86/73/84 cm.

AKTIONMAYON - Stilechtes Design 
durch organische Linien vom 
schmalen Aluminiumfuß über 
die filigranen Armteile bis zu 
den attraktiven Steppnähten.

statt 4685.-
jetzt 3969.- 

Sie sparen 716.-

Sofa 2-sitzig, in Leder Senso, Farbe 
ombra, Füße Aluminium poliert. 
Sitzbreite ca. 148 cm. Ohne Hocker. 
Art.: 137597

LEDER -AKTION
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Nicht in Oelde ausgestellt. 

JOOP! POSH 2.0, Mit handwerklichen Details wie 
Ziernähten und flexibel verstellbaren Rücken-, und 
Armteilen für höchstmöglichen Sitzkomfort. Art.:1310027

      JOOP! Sessel in einer Leder-/Stoffkombi, mit filigranen Füßen. Art.:1310031A

      Longchairkombi, in Leder Leonessa fjord, Metallfuß anthrazit. Best. aus: Longchair 
Armteil links und Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 173x278 cm. Ohne Kissen und Deko.
B

A

B

4999.-
6465.- UVP

B 999.-
1469.- UVP

A

Die klaren Linien des Rahmens und des Ge-
stells verleihen dem Sofa Glove Pure seine ele-
gante und junge Ausstrahlung. Die stufenlos 
verstellbaren Armteile bieten einen optimalen 
Liege- und Sitzkomfort. Art.: 1312659

Der Daydreamer verführt Sie mit 
seiner organischen und zeitlosen 
Form. Art.: 1314017

FÜR IHRE AUSZEIT

Relaxsessel Daydreamer, Außen Leder Nubuk cream, Innen Stoff 
Mumble gesso, Metallsternfuß Lack schwarz. INKLUSIVE manueller 
Relaxfunktion. Design by Joachim Nees. Art.:1410898

3999.-
4999.- UVP

Armteilverstellungen

	 INKLUSIVE 
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SOLITÄRE  FÜR INDIVIDUALISTEN

MATCH IT, der Loungesessel der zu Ihnen passt. 
INKLUSIVE Kopfstütze. In Stoff Alpine, Fb. hazel, 
Sternfuß Metall anthrazit. Art.: 1384595

PARABOLICA - Bequeme 
Vielseitigkeit
Dynamisches Design durch asym-
metrische Form. Angenehmes oder 
aktives Sitzen mit einer Arbeitsfläche 
durch das geschwungene Armteil.

jetzt 3299.-
UVP  4340.-

1041.-Sie sparen

LEOLUX- AKTION
Sessel, in Leder Senso 
Teal, drehbarer Alu-
miniumfuß gebürstet. 
Sitzhöhe ca. 34 cm. 
Art.: 137658

1499.-
Beleuchtung 349.- 

Highboard inkl. Beleuchtung 1848.-

PlanX 6, Stilvoll, gemütlich und elegant. 
Highboard Lack anthrazit matt, Akzent 
Wildeiche furniert, Metallrahmen anthrazit. 
B/H/T ca. 124x137x43 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1389020

1299.-2299.-
Vitrine wie abgebildet 2977.-

ANDIAMO HOME, moderne, elegante Lacke und furnierte 
Akzente setzen ein Highlight. Art.: 1275416

Vitrine, in Lack kristallweiß, offene in Eiche hell furniert, ca. 160 cm 
breit. Ohne Deko. Eckfach 79.- LED- und Aura-Beleuchtung 599.-



Jedes Stück ein Unikat. Die ursprünglichste Verarbeitung – die Spaltung – bringt 
einen authentischen, Charakter in Verbindung mit Glas. Art.: 68056

Highboard, Korpus Wildeiche furniert, geölt. Absetzungen Glas
 optiwhite und Spaltholz.ca. B/H/T 128x138x43 cm. Ohne Deko. 1999.-

LOVIS - Ein einzigartiges Massivholzmöbel in Kerneiche sägerau gebürstet. Das Highlight 
setzen die Stirnholzscheiben und die eleganten Metallapplikationen. Art.: 1234650

Sideboard, Applikation Metall anthrazit, ca. 183 cm breit. Ohne Deko. Beleuchtung 139.-

Sideboard inkl. Beleuchtung 2638.- 
2499.-

849.-955.- UVP      JOOP! CHARACTERS, Sessel mit drehbarem Sitz ca. 0 69/H 76 cm, 
in Stoff Allure rose. Füße anthrazit. Art.:1305360

C

C

JOLEEN, 
Funktionsliege in Stoff 
Impression grün. Inkl. 
motorischer  Rücken- 
und Fußteilverstellung 
sowie manueller 
Kopf- und Armteilver-
stellung. Nackenkissen 
gegen Mehrpreis. 
Art.: 961919

Liege ohne Nackenkissen
1799.-
Nackenkissen 99.-
Gesamtpreis 1898.-
Liege  inkl. Nackenkissen

Seite 05_A_LDE12-4-Z-h_HW01_25_Online
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SPIRIT- Faszinierende Kontraste. Spirit ist der 
schönste Beweis, dass Gegensätze perfekt harmo-
nieren können. Die Konstruktion des eigenwilligen 
Sofas ist eine handwerklich-technische Herausfor-
derung, die souverän gemeistert wurde: Das fili-
grane Gestell lässt die großzügig dimensionierten 
Sitzpolster geradezu schweben. Für zusätzliche 
Spannung sorgt der gekonnte Materialmix von 
Holz und Chrom oder Leder.  Art.: 1305922

DESIGNER:  GEORG APPELTHAUSER

EXKLUSIV
im Verkaufshaus Unna und Herne

DARON-  Ein Sessel wie eine Umarmung: 
Die markant geformte Sitzschale von 
DARON umarmt förmlich seinen Besitzer 
und gibt zusammen mit der softig wei-
chen Sitzpolsterung ein Gefühl der Ge-
borgenheit. Die raffinierte Relaxmechanik 
erlaubt perfektes Entspannen. Art.:1305531

DESIGNER:  SCHNABEL , SCHNEIDER
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DESIGNER:  PROF.  STEFAN HEILIGER

CURVE- sportlich, elegant und bequem. 
Der außergewöhnliche Sessel besticht 
mit einer Ästhetik, die sich ganz in den 
Dienst des Benutzers stellt. Lautlos 
gleitet die verborgene Fußauflage unter 
der Sitzfläche hervor und lädt zum 
gepflegten Entspannen ein. Die sanft 
geschwungenen Armlehnen passen sich 
der Bewegung an und runden das lässige 
Gesamtbild ab. Art.: 1305641

INSPIRATION- 
Individueller Sitzkomfort. 
Bei Inspiration ist der 
Name Programm. Das erfri-
schend geradlinige Modell 
kann ganz nach Wunsch 
in zwei Sitztiefen und drei 
unterschiedlichen Breiten 
gefertigt werden. Für noch 
mehr Gestaltungsfreiheit 
sorgen unterschiedliche 
Varianten von Armlehnen 
und Füßen. Art.:1305597
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EOS - Bodennahes Polster mit moderner Waffelsteppung und besonderer Rückenoptik. 
Perfekter Komfort durch integrierte Armteil-, Rücken- und Sitztiefenverstellung. Art.: 1387477

3699.-
11080.- UVP

INTERNO – modernes Systemmöbel für perfekten 
Wohngenuss. Eine vielfältige Auswahl an edlen 
Furnieren und Lacken steht Ihnen für Ihr 
individuelles Möbel zur Verfügung. Art.: 140144

FURNIER-, UND 
LACKAUSWAHL:

- IMAGINE 
Kombiniert Furnier und Lack zu einem schönen und natürlichem 
Möbel. Ein wichtiges Designelement ist das leicht aus dem Korpus 
hervorstehende Nischenelement. Durch die Wahl der Ausführung 
von Korpus und Korpushülle lassen sich Farbakzente setzen, kon-
trastreich, farbharmonisch oder uni.

Highboard auf Kufen, 
Lack piniengrün, 
B/H/T ca. 93/140/40 cm. 
Art.:1346307

Stauraum-Element
Lack taupe, Eiche furniert. 
B/H/T ca. 131/ 217/ 42 cm.

Wohnwand, Lack schiefergrau matt, Absetzungen 
Kristallbuche furniert, ca. B 356 cm. Ohne Deko. Art.:1346252

Beleuchtung 349.-  Gesamtpreis inkl. Beleuchtung 3848.- 3499.-
9854.- UVP

Eckgarnitur, Stoff Rete 3D nero. Best. aus: Eckelement Hocker links und Sofa 3-sitzig 
Armteil rechts, ca. 233x313 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.:1387388
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3399.-
9935.- UVP

Wohnwand, Vitrinen Lack grau, TV-Lowboard und Wandboard Asteiche furniert, 
ca. 360 cm breit. Ohne Deko.  Vitrinenrückwände Asteiche furniert 99.-
Vitrinenbeleuchtung 399.- Art.: 1173616

Gesamtpreis 
Wohnwand und 
Beleuchtung 3798.- 

Couchtisch, 
B/H/T ca. 120x41x75 cm. 
Art.: 1173665

Biella 1910 - schwebende Optik mit trendigen Metallfüßen 
und aufwändiger Biesennaht. Die Kopfteilverstellungen sorgen 
für Komfort an jedem Platz. Art.: 1190528 Motorische Fuß,- und 
manuelle Sitzteilverstellung 649.-

Eckgarnitur, in Leder 24 platin, Metallfüße anthrazit. Best. aus: 
2,5-Sitzer Armteil links, Eckelement mit 1-Sitzer und Hocker 
rechts. ca. 290x230 cm. INKLUSIVE 5 Kopfteil,- und 1 Armteil-
verstellung. Ohne Kissen und Deko. 6)  Siehe Seite 44

52.954299.-
Eckgarnitur

10660.- UVP

Gesamtpreis für die abgebildeteEckgarnitur 4948.-



Couchtisch LILLE, 
Oberplatte Keramik calcatta, Unterplatte Klarglas, Stahlgestell 
verchromt. B/H/T ca. 75-130x75x42 cm hoch. Art.: 1402963
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Couchtisch, Oberplatte Keramik stone, Unterplatte Glas Extraklar, 
Metallgestell schwarz matt. ca. ø 82 (140)/H. 44 cm. Art.:1407988

SAMURAI - Couchtisch mit synchron drehbaren Platten. Der besondere 
Mechanismus erlaubt es den Platten vielfältige Positionen einzunehmen.

AQUI - Emotion in Slow Motion Der besondere Mechanismus  
erlaubt es den Platten vielfältige Positionen einzunehmen. 

Couchtisch, Platten aus Keramik Stone und Glas anthrazit geätzt, 
Gestell Chrom und Bodenplatte Glas weiß, ca. 96 (142)x56xH 40 cm. Art.: 169983

– SYNCHRON DREHBAR

RIO - Design und besondere Materialien, wie Holz, Glas und 
pflegeleichte Keramik gepaart mit verschiedenen Formen. Art.: 1078297

A

Gläser

Optiwhite weiß 
satiniert

taupe satiniert schiefer

3

beton basalto carrara Himalaya crystal Umbra marron pazifikgrau

Keramiken z.B.7

Santanaeiche Eiche rustico hell geölt Wildeiche geölt Nussbaum geölt Wildeiche geölt Wildeiche hell geölt

Edle Furniere6

35 cm 42 cm 49 cm 

Formen HöhenGrößen3 8 3

43x43 cm
65x65 cm
83x83 cm
100x100 cm
Quadratisch

116x70 cm 
139x60 cm

Viereckig

55 cm 
83 cm

Rund

Couchtisch
Platte Keramik carrara, 
Gestell Edelstahloptik, 
ca. Ø 83/H 35 cm. 
Art.: 1078295

KERAMIK AKTION
A

649.-

1499.-

699.-

1599.-3629.- UVP

1880 - Stauraum durch komfortable Lift Verstellung. Platte Marmor 
Optik schwarzgrau, Korpus und Gestell Metall anthrazit mit Rollen. 
ca. 67x67 / H 44 - 62 cm. Art.: 1349844

699.-
2155.- UVP

MULTIFUNKTIONALE COUCHTISCHE
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299.-
743.- UVP

7340 - Spannender Materialmix mit edlem Design. Klarglasplatte, 
Gestell Asteiche massiv und Bodenplatte Edelstahl. B/H/T ca. 
110x40x70 cm. Art.: 1412398

799.-

449.-

Couchtisch 5655, Höhenverstellung und steckbare Ablageplatte. 
Glasplatten grau, Säule Wildeiche massiv, 
Bodenplatte furniert, rollbar. B/T ca. 100x60 cm. Art.: 1349846

65 cm

47 cm

499.-

699.-
Couchtisch, Platte Dekton. Metallgestell 
anthrazit. Ø ca. 83 cm. H ca. 35 cm. Art.: 1358369

Couchtisch, Platte Eiche furniert 
hell geölt. Metallgestell anthrazit. 
Ø ca. 83 cm, H ca. 42 cm. Art.: 1233517

4902 – Moderner Couchtisch der in 2 Höhen, 
3 Gestell- und 14 Plattenausführungen erhältlich ist. Art.:1189541

Couchtisch VILLACH, 
Oberplatte Eiche massiv, Gestell und Ablage Metall schwarz, 
B/H/T ca. 100x40x60 cm. Art.: 1217960

299.-499.-Couchtisch, 
B/H/T ca. 150x37x86 cm. Art.: 1356090

Beistelltisch, 
B/H/T ca. 75x50x50 cm. Art.: 1356092

SORRENTO -Trapezförmige Keramikplatten 
mit bronzefarbigen Metallgestellen.

Beistelltisch, 
ØxH ca. 45x50 cm. Art.: 1397070 

Couchtisch, 
B/H/T ca. 120x70x42 cm. 
Art.: 1397068

LIPARI - Moderne Tische 
mit Keramikplatte und 
schwarzen Metall Lamellen.

169.-
412.- UVP

399.-
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Longchairkombi, in Leder 24 aqua, Metallkufen- und Füße anthra-
zit. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Longchair Armteil 
rechts, ca. 284x205 cm. INKLUSIVE 3 Rücken- und Kopfteilverstel-
lungen. Ohne Kissen und Deko.

1808 Pro Motion, Die Armteile mit eingefassten, softigen Kissen und 
modernen Kufen, sowie die integrierte Rücken- und Kopfteilverstellung 
sorgen für bequemes Sitzen. Optional ist der Zwischentisch mit Holzabla-
ge und die elektrische Fußteilverstellung für bequemes Relaxen. Art.:1148787

Zwischentisch, 
Platte Eiche furniert, ca. 50 cm breit 399.-

Gesamtpreis Longchairkombi inkl. Tisch 4198.-

3799.-

OPTIONAL

Motorische 
Fußteilverstellung

1

1052 SIGNA leichtfüßig und formschönes Design. 
Armteile, die in den Rücken übergehen, sorgen für be-
quemes Sitzen. Eine optionale Sitztiefenverstellung lädt 
zum loungen ein. Die aufwendige Sattlernaht bietet 
eine elegante Optik. 

Longchairkombi, 1  in Stoff 11 Leeds platinum, 
Füße anthrazit. Best. aus: Longchair Armteil links und 
2,5-Sitzer mit Armteil rechts, ca. 165x291 cm. Ohne 
Kissen. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen.  Art.: 1250810

Manuelle Sitztiefenverstellung  299.-
Gesamtpreis für die Longchairkombi 
mit man. Sitztiefenverstellung 2998.-

2699.-1
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PM 100 - Kubische Formen mit losen Rückenkissen setzen ein High-
light. Die optionale Sitztiefenverstellung ermöglicht loungiges Sitzen.
Ob zierlicher Metallfuß oder die schnittige Kufe ist eine Frage Ihres 
Geschmacks.

CT 100, formschöne Couchtische, Gestell Metall anthrazit. 
Couchtisch A Platte Eiche natur furniert, ca. Ø 83/H 43 cm. Art.:1317442              UVP 516.- 479.- 
Beistelltisch B Platte Eiche schwarz furniert, ca. Ø 63/H 37 cm. Art.: 1317445    UVP 619.- 569.-

Gesamtpreis 2398.- 
Longchairkombi inkl. Metallkufen schwarz 

Longchairkombi, in Stoff Mono, light grey. Sitzkomfort Federkern, Metallfüße schwarz matt. 
Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 292x185 cm. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1314601 Metallkufen schwarz 199.-A

B

2199.-
Longchairkombi

2412.- UVP

Longchairkombi, Stoff V88/15 blush, Füße schwarz. 
Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Longchair 
Armteil rechts, ca. 313x180 cm. Ohne Kissen und Deko. 
INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen.

MR 2985, - eine Ruheoase der Extraklasse, 
mit klarer Linienführung, extra breiten 
Armteilen und einer markanten Biese an 
den Außenseiten der Polster. Art.: 1416143

2899.-
3 Sitztiefenverstellungen

	 INKLUSIVE 

Sessel MR 2986, Leder Farbe blush, Gestell schwarz. Ohne Kissen. Art.: 1416153 949.-
998.- UVP



Dieses Liegensystem lässt keine 
Wünsche offen. Die Traum-Liege 
zeigt sich äußerst flexibel durch:

Schaukel-Liege, Art.: 47002

Freischwinger, Art.: 47003

Kufe, Art.: 47003

Kombinieren		   Sie Ihre Traumliege...

4 RÜCKEN

4 GESTELLE

3 FUNKTIONEN

Seite 10_A_LDE12-4-Z-h_HW01_25_Online
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Relaxliege - 47000 in Leder Z59 weiß, 
ca. 65 cm breit. Inklusive Kopfteilverstellung. Art.: 1066094 1299.-

ECHTLEDER

Longchairkombi, in Leder Batick, new caramel 
und Stahlarmteil. Best aus: Sofa 2-sitzig (1 Sitz 
mit Power) Amteil links und Longseat Medium 
Armteil rechts. ca. 248x184 cm. INKLUSIVE 
3 Kopfteilverstellungen. Art.: 1394881

Stressless POWER verstellt sowohl die Fuß-
stütze als auch den Winkel der Rückenlehne.

Stressless EMILY – Genießen Sie noch mehr 
Komfort mit den motorisierten Stressless® 
Emily Sofas mit Power™. Dank des modula-
ren Aufbaus können Sie Ihr Lieblingsmodell 
individuell zusammenstellen.

Optional

Longchairkombi ca. 248x184 cm

jetzt 6899.-
UVP  8650.-

1751.-Sie sparen

- AKTION

STRESSLESS® EMILY ZU

VORTEILS 

- PREISEN - 
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Mayfair Sessel - 
drehbar. Optimaler Komfort 
durch patentierte Funktionen 
und bequeme Polsterung.

7911 S-Lounger, 
formschöner Relaxsessel mit einer 
filigranen Formensprache und
bequemen Relaxfunktionen 
für perfekten Sitzkomfort. 
Art.: 1185979

Relaxsessel, 
INKLUSIVE elektrischer Fußteil- 
und manueller Rückenverstellung.

1699.-
A

B
C

Bis zu

sparen!
700.–

Stressless® Mayfair (M) mit Signature Untergestell inkl. 
Hocker in Leder „Batick“ nur 2.349.– * statt 3.049.– **

ZU VORTEILSPREISEN:

RELAXZONE TRIFFT DESIGN

Bis zum 31.01.2025 erhalten Sie alle 
Stressless® Mayfair Sessel in allen  
Farben, Bezugs- und Gestellvarianten 
zu attraktiven Vorteilspreisen. 

Sessel Größe M mit 
Classic Untergestell 
inkl. Hocker in 
Leder „Batick“. 
Art.:148490

jetzt 1999.-
UVP  2599.-

600.-Sie sparen

STRESSLESS-AKTION

B Leder Nappa Soft sioux, 
Sternfuß Edelstahloptik.

A Leder Nappa Soft ohara, 
Sternfuß Metall anthrazit.

C Sitz/Rücken Leder Nappa asche, 
Armteil Stoff Salino grey, Sternfuß 
Metall anthrazit.
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Eckgarnitur VALENTINOO, 
mit attraktiver Ziernaht und kubischen Armteilen auf eleganten Metallfüßen. 
In Leder LK30 weiß, best. aus: 2-Sitzer Armteil links, Ecke und 2-Sitzer Armteil 
rechts, ca. 298x298 cm. INKLUSIVE 4 Sitztiefenverstellungen. Ohne Kissen und 
Deko. Armteilkissen je 99.- Art.: 1166479

DER LEDER-SPEZIALIST
Jede Polstergarnitur erhält durch ihren Bezug eine bestimmte Wirkung: elegant, 
modern, extravagant oder gemütlich und natürlich. Durch hochwertiges Leder 
mit seinen unverwechselbaren Natur-Merkmalen wird Ihr Sofa zum „Unikat“.

ECHTLEDER

Gesamtpreis Eckgarnitur, 
inkl. 2 Armteilkissen 4197.-

3999.-

Wohnwand, Wohnwand, Alteiche furniert gebürstet, Absetzungen Granit. ca. B 312 cm.

Vrock, wird im Einklang mit Natur und Mensch nachhaltig hergestellt. 
Die archaische, schroffe Oberfläche des Alpengranits wird mittels Wasserstrahl 
in Form gebracht. In Verbindung mit der der furnierten Alteiche oder Wildnuss 
entsteht ein Design-Highlight. Art.: 1373917

N A C H H A L T I G

Modernste Heizungsanlage  
für weniger CO2

Thermische Verwertung 
von Holzabfällen
Lösungsmittelfreie Ober-
flächen seit 1990

Mitarbeiter-Transport 
für weniger CO2

Holz aus zertifizierter  
nachhaltiger Forstwirtschaft

PV-Anlage + �Wasserkraftwerk
für Eigenbedarf

Speisezimmer- und Solitärmöbel



BONNIE, steht mit der integrierten Sitztiefenverstellung 
für perfektes Entspannen! Die markante Biese 
unterstreicht das exklusive Design. Art.: 1212930

DIE KUSCHEL-ECKE ALS 
FAMILIENTREFFPUNKT

Armteil-
verstellung 99.-

Eckgarnitur, in Leder Z59 stone, best. aus 
Sofa 2-sitzig Armteil links, Kuschelecke und 
Sofa 1-sitzig mit Hocker rechts. INKLUSIVE 
3 Sitztiefenverstellungen. ca. 340 x 272 cm. 
Ohne Kissen und Deko.

52.953799.-
Eckgarnitur

Gesamtpreis 3898.-  inkl. Armteilverstellung

Seite 11_LDE12-4-Z-h_HW01_25

Gesamtpreis 5297.-
Wohnwand inkl. Beleuchtung + Steinrückwand 

4599.-

VROCK- STEIN & HOLZ, EIN UNWIEDERSTEHLICHER KONTRAST

Wohnwand, Alteiche furniert gebürstet, Absetzungen Granit. ca. B 288 cm. Ohne Deko. Art.:1373677 Beleuchtung 499.- Steinrückwand in Vitrine 199.-
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Couchtische Solo,  Art.: 1409328

2

1

2399.-
2526.- UVP

1  Sofa 2-Sitzig, ca. 188 cm breit. 2  Sofa 2,5-Sitzig, ca. 204 cm breit. 
Art.: 1409844 

2549.-
2693.- UVP

TIMELESS -  Der zeitlose Klassiker. Die vielfaltige Gestaltung ihres Wunschsofas durch 
verschiedene Sitzhöhen/-tiefen, Sitz-/ Rückenkissen, Sitzpolsterungen, Armteilen und 
Füßen bietet besonders viel Komfort und Individualitat. In Leder Vincenza cognac, 
lose Sitzkissen, Armteil 1, Fuß schwarz. Ohne Kissen und Deko.  Art.: 1409895

Beleuchtung 449.-

Wohnwand, 
Glas weiß, ca. 342 cm. 
Ohne Deko. Art.:1406506

LAGO - In Kerneiche massiv gebürstet. 
Eine gelungene Kombination der Stirn-
holzakzente mit ihren individuellen Rissen 
und elegantem Mattglas. Art.: 980419

2 MATTGLÄSERSTIRNHOLZ 3999.-
Gesamtpreis  Wohnwand  

ink l.  Vitr inenbeleuchtung 4448.-

12227.- UVP

ALLESAUF FA
ST

40%1)

mindestens
MARKEN-RABATT

MÖBEL-
FÜR STAMMKUNDEN

19%3)+12)

MwST.

GESCHENKT
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Wohnwand, Eiche furniert,hell geölt, gebürstet, Rückwände anthrazit matt, 
ca. 323 cm breit. Ohne Deko. Beleuchtung 499.- Art.: 1409230 4499.- 4702.- UVP

Wohnwand inkl. Beleuchtung 4998.- 

ANDRA - Helles Eichenholz und anthrazit 
lackierte Metalllisenen verleihen Wärme und 
Modernität. Die Eckverglasung setzt ein optisches 
Highlight. Art.: 1409267

FORMIA – Elegant geschwungene Kufen lassen 
das formschöne Sofa schweben. Ein schlichtes 
Plateau ist im Bezug oder mit Massivholzrahmen 
wählbar. Art.: 1030943

FORMIA 2  Sofa 2-sitzig, in Leder X Happy 
lava, Kufen ca. 206 cm breit. INKLUSIVE Armteil-, 
Kopfteil- und Rückenverstellung. Ohne Kisssen 
und Deko. Rahmen in Nussbaum massiv. 299.-  

OPTIONAL

beidseitiger Drehsitz

ECHTLEDER

Gesamtpreis für die Sofa, 
inkl. Rahmen 2898.-

2599.-
6842.- UVP

ANDRA Highboard, 
B/H/T ca. 182x139x43 cm. 2999.- 

Inkl. Beleuchtung 3398.-
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WM 2320 - Massive Eiche oder Erle mit Lamel-
lenakzenten und optionalen Mattglasapplikationen 
erzeugen einen trendigen Materialmix. Art.: 1360925

Wohnwand, Erle massiv, Rückwand 
furniert, Akzent Lamelle massiv, 
ca. 274 cm breit. Ohne Deko. 

Mattglasakzente 98.- Fußgestell 299.-  
Vitrinen-Rückwandakzent 199.-  
Beleuchtung Gesamt 349.-

Wohnwand inkl. Zubehör  3544.- 

2599.-

1

LAVIA – ein einzigartiges Massivholz-möbel in 
Kerneiche sägerau gebürstet. Das Highlight set-
zen die gerundeten Eichenrinde und die edlen 
Metallapplikationen. Art.: 1071660

1   Wohnwand, 
ca. 335 cm breit. 
Ohne Beleuchtung 
und Deko. Art.: 1249042

2   Wohnwand, 
ca. 269 cm breit. Ohne 
Beleuchtung und Deko. 
Art.: 1071428 

Akzentbeleuchtung 399.- Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Akzentbeleuchtung 4098.- 

3699.-
11515.- UVP

2

1) 3)  Siehe Seite 44

2

2
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4  Aktenschrank 
2-trg. B/H/T ca. 
86x198x40 cm.
Art.: 1370686

3  Aktenschrank 
1-trg. Türanschlag 
links, B/H/T ca. 
45x198x40 cm.
Art.: 1370666

5 Regal hoch 
2 Türen unten 
2 Türen, 
3 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 86x198x40 
cm. Art.: 1370694

11 Anstellcontainer 
1 großer und 2 kleine 
Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x76x
80 cm. Art.: 1370703

8 Schreibtisch 180 cm 
Tischplatte Eiche massiv, 
mit Schweizer Kante, 
Gestell Metall schwarz, 
B/H/T ca. 180x76x80 cm.
Art.: 1370701

9 Rollcontainer 
3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 45x76x
50 cm Art.: 1370698

10 Sekretär 
1 Klappe, 1 Auszug, 
1 Schiebetür, B/H/T 
ca. 86x123x40 cm.
Art.: 1372367

6 Regal 
schmal hoch 
4 Einlege-böden, 
B/H/T ca. 
45x198x40 cm. 
Art.: 1370689

7 Regal 
niedrig breit 
2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 
86x123x40 cm. 
Art.: 1370687

Büroprogramm Arosa Office 
Korpus Eiche furniert, Front Wildeiche massiv, 
Rahmen Buche massiv schwarz lackiert, Griffleisten 
Buche massiv schwarz lackiert. Ohne Deko. Gesamtpreis für das Bürpprogramm 7059.97

2  Bücherregal 
2 Schiebetüren, 
4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 160x123x40 cm.
Art.: 1370711

999.-

1  Wandregal Ablage Schwarz, 
B/H/T ca. 86x23x23 cm. Art.: 1370693

je 119.99

499.-11

699.-
8

9

399.- 10749.-

7449.-

149.99
396.- UVP

6499.-5749.-4899.-3699.-

Homeoffice Drehstuhl Walter, Bezug Chenille 
dunkelgrau, Gestell Nylon schwarz, 2D Armteil 
mit weicher Polsterauflage, Taschenfederkern 
im Sitz, Rückenteil in 3 Positionen arretierbar, 
8 cm höhenverstellbar durch Gaslift, Belastbar-
keit 140 kg, B/H/T ca. 75x119x72 cm. Art.: 1402858

159.99
377.- UVP

269.-
713.- UVP

349.-
802.- UVP

599.-
1491.- UVP

Chefsessel LUIGI, Bezug Kunstleder schwarz / 
Netzstoff, Metallgestell schwarz mit Federken-
sitz, Armlehnen gepolstert, Sicherheitsgasdruck-
feder geprüft, gebremste Sicherheitsdoppelrol-
len, Wippmechanik mit Härtegradeinstellung, 
B/H/T ca. 70x122x70 cm. Art.: 1249091

bis 
180 kg

bis 
140 kg

bis 
130 kg

Drehstuhl 
Nuovo 

Art.: 1317760,
1361205,08,10

WILDEICHE 
MASSIV

Drehstuhl Rolf, 
Sitz Stoff schwarz / Rücken Mesh schwarz, Nylon Gestell schwarz / SItz Formschaum, mit 
Gaslift verstellbar, inkl. Zwei-Griff Mechanismus, inkl. Sitztiefenverstellung, 3D Armlehnen 
/ 4D Kopfstütze, inkl. höhenverstellbare Rückenlehne und Lendenwirbelstütze mit Push-
Back Funktion, max. Belastbarkeit 140 kg, B/H/T ca. 66x125x62 cm. Art.: 1402832

bis 
140 kg

Drehstuhl Nuovo, 
Sitzfläche Bezug Bondai schwarz Netz Rück-
enlehne gepolstert, Kopfstütze inkl. Ergo-Bal-
ance Synchronmechanik mit Sitztiefen- und 
Neigeverstellung inkl. Funktions-Armlehnen 
höhen- u. breitenverstellbar, Lordose höhen- 
und tiefen-verstellbar Fußkreuz Aluminium 
poliert Alternativ: mit 2D Netz Rückenteil 
Ohne Kopfstütze, Ergo Balance und Sitznei-
geverstellung. Gestell Kunststoff schwarz. 
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Stuhl und Sessel Nerina, 
Bezug Stoff, Stativgestell 
Metall anthrazit, 360° drehbar.  
Art.: 1413947,-950,-941,-946

Esstisch NICA, Esstisch, Platte 2 Eiche 
massiv, Kante mit abgerundeten Ecken, 
Gestell Metall anthrazit, B/H/T ca. 
220x75x100 cm. Ohne Deko. Art.: 1413952

Alternative Tischgrößen: 
160x100 cm, Art: 1413991 1699.-
180x100 cm, Art: 1413993 1799.-
200x100 cm, Art: 1413994 1999.-
240x100 cm, Art: 1413995 2249.-

Gesamtpreis wie dargestellt: 4983.-

360°EICHE
 MASSIV

2149.-
Esstisch

2717.- UVP

419.-
Stuhl

518.- UVP

499.-
Sessel

637.- UVP

ECHTLEDER

360°

679.-
858.- UVP

Esstisch, 
Esstisch, Platte Wildeiche 
weiß geölt, massiv, recht-
eckige Facette, gerundete 
Ecken, Gestell Rundrohr 
(spinnenförmig) Edelstahl 
matt, B/H/T ca. 220x75x100 
cm. Ohne Deko. 
Art.: 1211970

Gesamtpreis 6153.- 
Essgruppe wie dargestellt

539.-
639.- UVP     

Stuhl 679.-
799.- UVP     

Sessel

Esstisch
2639.-

3176.- UVP     

Essgruppe HELLMOND, innovativer Sitzkomfort der 
einfach begeistert: Dank der patentierten „Dreh-
Moover“-Funktion sind die Stühle nicht nur um 360° 
drehbar, sondern können zugleich sanft vor- und 
zurückgeneigt werden – zur Stärkung der Rückenmus-
kulatur und Vermeidung von Rückenschmerzen.

Sessel, 
Bezug Leder schwarz, ohne Kontrastnaht, 
Moover drehbar inklusive Rückholfunktion, 
geschlossene Armlehne, Gestell Rundrohr 
Edelstahl matt, B/H/T ca. 52x91x58 cm. 
Art.: 1211974

Stuhl, 
Bezug Leder schwarz, ohne Kontrastnaht, 
Moover drehbar inklusive Rückholfunktion, 
Gestell Rundrohr Edelstahl matt, 
B/H/T ca. 52x91x58 cm. Art.: 1211978

Sessel, Bezug Leder Vintage Olive, 
ohne Kontrastnaht, Moover drehbar 
inklusiver Rückholfunktion, offene Armlehne, 
Gestell Rundrohr Metall anthrazit, B/H/T 
ca. 52x91x58 cm. Art.: 1211976/1211978



Alternativ lieferbare Tischalternativen: 
160x100 cm Art: 1413909 1569.-
180x100 cm Art: 1413911 1689.-
200x100 cm Art: 1413907 1799.-
220x100 cm Art: 1413912 1929.-
240x100 cm Art: 1413913 2049.-
260x100 cm Art: 1413914 2169.-
280x100 cm Art: 1413915 2359.-
300x100 cm Art: 1413916 2549.-

Esstisch S2005, Platte Dekton Grafit, 
Gestell Umbra grau, B/H/T 
ca. 140x75x140 cm. Art.: 1413905

1929.-
2329.- UVP

499.-
600.- UVP

Armlehnstuhl

5
J A H R E

G A R A N T I E
gemäß Gütepass

Alternativ lieferbare Bankalternativen: 
120x86x62 cm Art: 1413924 1359.-
140x86x62 cm Art: 1413928 1389.-
160x86x62 cm Art: 1413931 1439.-
180x86x62 cm Art: 1413927 1569.-
200x86x62 cm Art: 1413932 1499.-
220x86x62 cm Art: 1413934 1659.-
240x86x62 cm Art: 1413936 1699.-
260x86x62 cm Art: 1413937 1739.-
280x86x62 cm Art: 1413938 1789.-
300x86x62 cm Art: 1413939 1819.-

Bank, ca. 120 cm breit
1359.-

Bank NOVA, 
Bezug Leder Mandarin, Gestell 
gerade Beine Metall Umbra 
grau, erhältlich in den Breiten 
von 120-300 cm.

Freischwinger-Stuhl S1024, Bezug Leder Mandarin, Gestell 
Metall Umbra grau, B/H/T ca.47x93x60 cm. Art.: 1413920

Armlehnstuhl S1031, Bezug Leder Mandarin, Gestell gerade 
Beine Metall Umbra grau, B/H/T ca.58x93x62 cm. Art.: 1413922

469.-

499.-

ECHTLEDER

369.-
Gesamtpreis  5962.- 

Essgruppe wie dargestellt

Stuhl

Stuhl S1031, 
Bezug Leder Mandarin, 
Gestell gerade Beine 
Metall Umbra grau, 
B/H/T ca.47x93x60 cm. 
Art.: 1413918

	 1.	 Modell und Anzahl
	 2.	 Material (Leder oder Stoff)
	 3.	 Farbe und Steppnaht
	 4.	 Reißverschlussfarbe 
	 5.	 Untergestellarten: Rundes 
		  oder Viereckiges Bein, 
		  Freischwinger oder Drehteller
	 6.	 Untergestell: Chrom, Edelstahl,  
		  EP Silber, EP Schwarz oder RAL-Farben 
	 7.	 Kugelstopfen, Filzstopfen,  
		  Rollen 	in Transparent oder Schwarz
	 8.	 Sitzhöhe: 46, 47 oder 48 cm
	 9.	 Sitzbreite: Standard oder XL
	10.	 Eine flexible Rückenlehne 
	11.	 Persönliches Etikett.

SCHRITTE ZUR 
INDIVIDUALITÄT. 
WÄHLEN SIESELBST! 11

Seite 17_LDE12-4-Z-h_HW01_25*) Siehe Seite 02, 1) 3) 12) Siehe Seite 44

Zurbrüggen Familien-Historie*

M E G A - E V E N T
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Armlehnstuhl WK 708, 
Bezug Stoff, inklusive 360° Dreh-
MOOVER-Funktion, Gestell Metall 
Rundrohr anthrazit pulverbeschichtet, 
B/H/T 63x88x65 cm. Art.: 1409097

Esstisch WK 852, 
Platte Keramik auf MDF Marmor schwarz, Fac-
ettenkante, Säule/Bodenplatte Metall schwarz 
pulverbeschichtet, 1 Klappeinlage, ausziehbar auf 
170 cm, D/H ca. 120x76 cm. Ohne Deko. Art.: 1409093

Highboard 
Kombination WK 420, 

Glattlack steingrau, Alurah-
mentür, Parsolglas grau, 2 

Türen, 2 Klappen, 2 Schub-
kästen, ohne Beleuchtung, 
B/H/T ca. 180x129x45 cm. 

Ohne Deko.  Art.: 1411184

Vitrinen Kombination WK 420,
Glattlack steingrau, 1 Tür, Alurahmentür, 
Parsolglas grau, inklusive LED-Beleuchtung 
und Trafo, B/H/T ca. 40x201x45 cm und 
100x201x45 cm. Ohne Deko. Art.: 1411194, 1411200

Sideboard Kombination WK 420, 
Glattlack steingrau, Alurahmentür, 
Parsolglas grau, 2 Türen, 4 Schub-
kästen, B/H/T ca. 240x93x45 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1411192

NEUHEIT

ca. 170 cm

360°

Armlehnstuhl
639.-849.- UVP     

Esstisch
4299.-

5810.- UVP     

Vitrine links
1499.-
1908.- UVP     

3499.-
4484.- UVP     

Vitrine rechts
4299.-
5558.- UVP     

Highboard

4099.-
5208.- UVP     

ELEGANT. EINLADEND. EINZIGARTIG.



1

2
3

4

TEILMASSIV
HOLZ GEÖLT299.-

Stuhl,  je

980.- UVP

5

EINLADEND & NATÜRLICH!
Modernes Esszimmer Next Level 3000, Stilvoll: perfekte Harmonie aus Design und Funktion. Wohlfühl-Möbel in 
Wildeiche hell soft gebürstet, geölt, Massivholzfront, Türen und Seitenverglasung in Parsolglas grau. Ohne Deko.
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6

 BANKALTERNATIVEN:

ca. 140 - 230 cm 945.- bis 1159.-

Gesamtpreis 
wie dargestellt: 

6640.-ca.160x90 cm	 Art.:1401430  	1119.-
ca.220x100 cm	 Art.:1401478  	1339.-
ca. 160(225)x90 cm	 Art.:1401432  	2129.-
ca.190(255)x100 cm	 Art.:1401434  	2239.-
ca.220(285)x100 cm	 Art.:1401475  	2599.-
ca.220(280)x100 cm	 Art.:1401480  	2339.-
ca.220(320)x100 cm	 Art.:1401428  	2399.-

TISCHALTERNATIVEN:

360°

1) 3) 12) Siehe Seite 44

1  Vitrine, 2-türig, 
B/H/T ca. 105x199x43 cm. 
Beleuchtung und Trafo 
Aufpreis 299.- 

Art.: 1265853,-855,-857,-860

6  Sessel, Bezug PG 
A, Stativ-Metall-Gestell 
anthrazit matt, B/H/T ca. 
62x83x64 cm, 360° dreh-
bar mit Rückholfunktion.
Art.: 1401487

ECHTLEDER

1399.-

2  Solitärbank, 
Bezug PG A, 
Kufengestell Metall 
anthrazit matt, B/H/T 
ca.200x88x68 cm. 
Art.: 1401515

1079.-

3  Sideboard, 
2-türig, 4 Schubkästen,
B/H/T ca. 188x80x43 cm.
Beleuchtung, Trafo 
Aufpreis 209.- 

Art.: 1265885,-889,-860

1199.- 399.-

5  Stuhl,  Bezug PG A, 
Stativgestell Metall anthrazit 
matt, B/H/T ca. 62x83x64 cm. 
Art.: 1401483

je 299.-

4   Esstisch, Platte Wildeiche 
hell soft gebürstet, lackiert, 
schräge Tischplattenkante, 
Gestell Metall anthrazit matt, 
B/H/T ca. 190x75x100 cm. 
Art.: 1265735

1259.-

ALLESAUF FA
ST

40%1)

mindestens
MARKEN-RABATT

MÖBEL-
FÜR STAMMKUNDEN

19%3)+12)

MwST.

GESCHENKT



GANZ WIE ES IHNEN GEFÄLLT!
MIT UNSERER NEUEN KOMMODENSERIE WERDEN 

SIE IHR EIGENER DESIGNER UND GESTALTEN 

AUS 6 BASISTYPEN UND ABDECKBLÄTTERN IN 

5 BREITEN IHRE INDIVIDUELLE KOMMODE. 

FLEXIBEL - BIS ZU EINER BREITE VON 225 CM.
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Kleinmöbelserie MORO - Korpus 
in MDF weiß matt und Deckplatte 
in Eiche massiv. Ohne Deko.

299.-
831.- UVP

Sideboard, 
B/H/T ca. 170x92x43 cm.  
Art.: 1081510

LACK MATT

LACK MATT

TV-Lowboard, 
B/H/T ca. 160x54x47 cm. 

Art.: 1081514

52.95249.-
T V-Lowboard

680.- UVP

 XL-Sideboard, B/H/T ca. 195x92x43 cm. Art.: 1304497 475.-1135.- UVP

EICHE
MASSIV

899.-
2382.- UVP

Kleinmöbelserie MALIN, Korpus weiß 
Glanz Nachbildung, Front und Abdeck-
platte Weißglas, Schubkästen mit Soft-
Close, Schübe Innendekor Textiloptik 
grau, Türen mit Soft-Close, Metallgriffe 
verchromt, ohne Deko.

GLAS
 FRONT

445.-
1289.- UVP

1

289.-
680.- UVP

Schubkastenkommode

3

3

Kleinmöbelserie LENDINA, 
Korpus und Front Lack grau oder weiß, Oberplatte Balke-
neiche furniert, Griffleisten Metall anthrazit, ohne Deko.

Sideboard, 
4 Türen, 2 Schubkästen groß, 
B/HT ca. 180x102x41 cm. 
Art.: 1414283, 314

B/H/T CA. 180/102/41 cm B/H/T CA. 45/102/41 cm B/H/T CA. 90/102/41 cm B/H/T CA. 135/102/41 cm

grauweiß
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7  Elektrokamin New York, Rahmen Glas schwarz mit LED-Flammeneffekt 
(4-fach verstellbar). Inkl. Heizfunktion 2-stufig. Mit Fernbedienung und Überhit-
zungsschutz. Freistehend oder montierbar an der Wand, B/H/T ca. 128x55x14 cm. 
Art.: 1180439

4 6

5

2

222.-
631- UVP

7

545.-
1346.- UVP

XL-Sideboard

2

GLAS
 FRONT

6  Nachtkonsole, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 45x60x40 cm. Art.:  1375701 149.99

388.- UVP

199.99
486.- UVP4 Hochkommode, 4 Schubkästen, 

B/H/T ca. 45x100x40 cm. Art.:1375721 

389.-
1005.- UVP

5  XL-TV-Lowboard, 2 Schubkästen, 
3 Türen, B/H/T ca. 225x54x40 cm. 
Art.: 1375819

Sicher-
heits-
Glas

Glas-
Abdeck-
platte

2  XL-Sideboard, 4 Schubkästen, 3 Türen, 
B/H/T ca. 225x100x40 cm. Art.: 1375778 

3  Schubkastenkommode, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x100x40 cm. Art.: 1375724

1  Sideboard, 4 Schubkästen, 2 Türen, 
B/H/T ca.180x100x40 cm. Art.: 1375745

XL-Sideboard, 3 Türen, 4 Schubkästen groß, 
B/H/T ca. 225x102x41 cm. Art.: 1414284, 316

1298.-
3291.- UVP

775.-
1990.- UVP

Kombi-Kommode, 3 Türen, 1 Schubkas-
ten groß, B/H/T ca. 135x102x41 cm.
Art.: 1414281, 310

NEUHEIT!

Kombi-Kommode, 
2 Türen, 1 Schubkasten klein, B/H/T ca. 
90x102x41 cm. Art.: 1414306, 278

Schubkastenkommode, 
4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x102x41 cm. 
Art.: 1414298, 74

444.-
1138.- UVP

649.-
1698.- UVP
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KORPUS
ASTEICHE

LACK

Hängeschuhschrank
ca. B/H/T 180x59x40 cm. 
Art.: 1266632 1399.-

2

Garderobenkombination 
INFINITY -
In der Ausführung Ocean, 
ohne Deko.

LACK,- UND 
HOLZAUSWAHL:
INFINITY und INTERNO

Spiegel, ca. B/H 180x94,6 cm. 
Art.: 1266635

1

479.-

2

1
1403.- UVP

4181.- UVP

Gesamtpreis 1878.-
Garderobenkombination wie 

abgebildet ohne Deko

Garderobenprogramm 
INTERNO, Korpus und Front 
Lack platingrau, Rückwand 
Deepline Eiche sand, Griff 
schwarz matt, ohne Deko.

849.-2509.- UVP

Gesamtpreis für die Garderobenkombination wie abgebildet 3057.97

INKLUSIVE PANEELRÜCKWAND

XL-Schuhschrank, 
7 Schuhroste, 2 Schutzmatten, 
B/H/T ca. 60x219x40 cm. 
Art.: 1411556, 65

LED-Strahler, inkl. Vorschaltgerät, 
Zuleitung und Fußschalter  79.99 282.- UVP

      Garderobenkombination, 
bestehend aus:
Hängeelement B/H/T 
ca. 120x42x40 cm, 
Garderobenpaneel mit 
XL-Paneelrückwand, 
B/H/T ca. 180x219x40 cm, 
Spiegel Ø 90 cm. 
Art.: 1411507, 565, 927813

LED-Beleuchtung 
für Spiegel                         99.99  330.- UVP

Passender  
Funklichtschalter          129.99  394.- UVP

1899.-
Garderobenkombination

1

1
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Garderobenprogramm Kelio 
Korpus Wildeiche teil-massiv, Front 
Wildeiche massiv, Rahmen Metall 
schwarz, ohne Deko.

1  Garderobenschrank 
2 Türen (Anschlag rechts), 
1 Schublade, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 60x200x38 cm. 
Art.: 1395925, 29

2  Garderobenpaneel 
3 Haken Metall schwarz, 1 Kleider-
stange inkl. Hutablage, B/H/Tca. 
85x30x22 cm. Art.: 1395922

3  Hakenleiste
3 Haken Metall schwarz, B/H/T 
ca. 85x12x3 cm. Art.: 1395923

4  Bank
1 Schublade, 1 offenes Fach, B/H/T 
ca. 85x45x35 cm. Art.: 1395920

5  Spiegel
Rahmen Metall schwarz, B/H/T ca. 
85x85x3 cm. Art.: 1395918

6  Schuhschrank
2 Türen und 1 Schublade, 3 Einle-
geböden, B/H/T ca. 86x104x38 cm. 
Art.: 1395916

1 565.-
1752.- UVP

2 169.99
510.- UVP

3 65.99
209.- UVP

4 298.-
899.- UVP

5 129.99
423.- UVP

6

1444.- UVP

479.-

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 1707.97

FRONT
WILDEICHE 

MASSIV

Garderobenprogramm TURIN, 
Korpus und Front Lack anthrazit 
matt, Rillenglas graphit schwarz, 
Griffe Aluminium schwarz, 
Füße schwarz, ohne Deko.

165.99
469.- UVP

1  Spiegel, 
B/H/T ca. 128x64x3 cm. Art.: 1413225

298.-
825.- UVP

2  Garderobenpaneel, 
1 Metallbügel, 3 Haken schwarz, 
B/H/T ca. 35x165x26 cm.
Art.: 1413233

899.-
2527.- UVP

3  XL-Schuhschrank, 
2 Holztüren, dahinter 
2 Einlegeböden, 1 Rillenglastür, 
2 Schubkästen, B/H/T ca. 
137x105x34 cm. Art.: 1413053

1

2

3

1) 3) 12) Siehe Seite 44

Planungsvariante

Gesamtpreis für die 
Garderobenkombination 1362.99

ALLESAUF FA
ST

40%1)

mindestens
MARKEN-RABATT

MÖBEL-
FÜR STAMMKUNDEN

19%3)+12)

MwST.

GESCHENKT



1) 3)  Siehe Seite 44, 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com

Schlafzimmer ELVAS 
Korpus Champagner Dekor, Front Glas Cham-
pagner, Absetzung Riffholz Eiche massivohne 
Deko. Art.: 1355011

1  Kleiderschrank, 6-trg., 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 300x216x58 cm. Art.: 1349690

2  Futonbett, B/H/T 189x97x209 cm, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.: 1355011

ohne Lattenrahmen, Matratzen und Deko

Farbbeispiel

Passepartoutrahmen mit Beleuchtung   449.-  
Schubladenbeleuchtung Art.: 1349737  249.-  

GLAS
FRONTEN

INKLUSIVE 
Schubkästen

Gesamtpreis 4477.- Schlafzimmer wie abgebildet.

1

2

Nachtkonsolen-Paar 
B/H/T ca. 60x48x43 cm. 
Art.: 1349841

333.-

Kopf- und Fuß-
teilbeleuchtung 
Art.:1349812 

399.-

Nachtkonsolen-Paneel-Paar 
INKLUSIVE Beleuchtung 

349.-
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1899.-
Schrank

799.-
Futonbett2

1998.-

Gesamtpreis 1880.- Futonbett wie abgebildet.

Schwebetürenschrank mit Drehtüren-Anstellschränken 
Korpus: Basalt, Front: Seidengrauglas Griffleisten: Schwarz. 
B/H/T ca. 300x223x69 cm. Ohne LED-Lichtband

ELEGANZA SCHRANKVARIANTEN 
Eleganza 2.0 Das Schrankprogramm der Spitzenklasse. Art.: 1141142

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

12 Korpusfarben / 19 Frontfarben

Platin-Eiche- 
Nachbildung

Sonoma-Eiche- 
Nachbildung

Riviera-Eiche- 
Nachbildung

Macadamia- 
Nussbaum- 
Nachbildung

Silbergrau-Eiche- 
Nachbildung

Polarweiß

Artisan-Eiche-
Nachbaldung

Perla Seidengrau Basalt TerraJackson-Eiche-
Nachbildung

Terraglas Seidengrauglas Basaltglas Perlaglas KristallspiegelWeißglas Grauspiegel

Schwebetürenschränke

Variante 2.1 Variante 2.2 Variante 2.3 Variante 2.4 Variante 2.6 Variante 2.7 Variante 2.8

Drehtürenschränke

Variante 2.6Variante 2.1 Variante 2.2 Variante 2.3

License Code: FSC - C103988

GLAS
FRONTEN
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Boxspringbett DREAM DELUXE, 
Bezug Stoff hellblau, Liegefläche ca. 
180x200 cm, best. aus: Bettkasten 
bombiert, 1x 7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkernmatratze H2/H3, 
Kaltschaumtopper 8 cm und Kopfteil.  
Ohne Kissen und Deko. Art.:1232701

INKLUSIVE 
Kaltschaum-Topper

2499.-

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

1 Rückseitige Abschrägung
2 Höhenkürzung
3 Tiefenkürzung

4 Breitenkürzung
5 Seitliche Abschrägung
6 Rückseitiger Ausschnitt

1 2 3 1 32 4 5 6

INDIVIDUELL
UND

MASSGENAU

Ecklösung mit Dreh-und Schwebetüren
Korpus: Artisan-Eiche-Nachbildung  
Front: Perlaglas/Artisan-Eiche-Nachbildung.

17)

Eleganza 2.0 Das Schrankprogramm der Spitzenklasse. Art.: 1141142



WOHLFÜHLZONE 
- SCHLAFZIMMER

Wohl kein Raum in Ihrem 
Zuhause ist für Ihr Wohlbe-
finden so wichtig wie das 
Schlafzimmer. Entspannung, 
Regeneration und erholsa-
mer Schlaf finden hier statt. 
Was gibt es Schöneres, als an 
einem Sonntag gut ausge-
ruht und voller Tatendrang 
in den Tag zu starten? 
Genießen Sie Ihre Ruhe-
zeiten in einem würdigen 
Umfeld, Sie haben es sich 
verdient!

Holzausführungen Front und Korpus furniert:LACK,- UND HOLZAUSWAHL
Sowohl in Mattlack als auch Hochglanz. Gerade im Zusammenspiel mit weißen Möbeln und 
weißen Wänden entsteht ein eindruckvolles, harmonisches Ambiente.

Kernesche Eiche sand KernbucheKirschbaum
Nussbaum 

nova
Eiche 

graphit

Klapp-Ecke

TV Vorrichtung

Die zahlreichen Zubehör-
optionen erleichtern Ihnen 
das Leben. Vom Kleiderlift 
bis zum Schubkasten mit 
Push to open - Funktion alles 
ist möglich und alles hilft 
Ihnen dabei unkompliziert 
an Ihre Lieblingskleidung zu 
kommen.

ZUBEHÖROPTIONEN 

2399.-Bettanlage, Korpus und Front Lack weiß matt, Lgfl. ca. 180x200 cm. 
Ohne Kopfteilpolster, Paneelbeleuchtung, Federholzrahmen, Matratze und Deko. Art.: 1306995

Gesamtpreis 7199.- Schlafzimmer wie abgebildet, ohne Beimöbel und Deko.

Kopfteilpolster in Ocean Iron – Art.: 1306993 für 589.-
Paneel Beleuchtung – Art. 1306846 für 412.-

Schlafzimmer INNOVA-S

Bettanlage INTERNO-S,
in Eiche Sand mit Lack Platingrau. Bezug Kopfteil Softness. inklusive Polsterkopfteil und 2 schwebenden 
Nachtschränken mit Paneel.  Liegefläche ca. 180x200 cm. Beleuchtung, Ohne Deko. Art.: 1154223

PUSH TO OPEN
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Drehtürenschrank, 6-türig Korpus und Front weiß Lack 
matt, Griff schwarz matt. INKLUSIVE 4 Schubkästen. 
B/H/T ca. 319x235x62 cm. Art.: 1306955

3799.-

ALLESAUF FA
ST

40%1)

mindestens
MARKEN-RABATT

MÖBEL-
FÜR STAMMKUNDEN

19%3)+12)

MwST.

GESCHENKT

1) 3) 10) 12)  Siehe Seite 44



Polsterbettgestell JOOP Select, Bezug Lederlook dunkelgrau, Polsterkopfteil mit JOOP Stickerei. 
Winkelfüß Metall schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Deko, Federholzrahmen und Matratzen.

1998.- 2471.- UVP
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FIRM
Ein festes Liegegefühl 
mit punktgenauer 
Anpassung und Körper-
unterstützung.

MEDIUM
Ein mittelweiches 
Liegegefühl für die 
perfekte Balance aus 
Komfort und 
Unterstützung.

SOFT
Ein kuschelig weiches 
Liegegefühl mit körper-
gerechter, sanfter 
Unterstützung.

BERATERTAGE
27./28./30.12.2024 & 
31.01. und 01.02.2025

In 7 Größen erhältlich: 
80/90/100/120/140/160/180x200 cm

1177.-
Matratze PRIMA,
ca. 90x200 cm.
Art.: 1347182/184/353

- 30%  MwSt
   1498.- UVP

881.-je Matratze

TEMPUR-AKTION

SONDER

AKTION

Auf alle Produkte von
30%

10)
auf UVP

FÜR STAMMKUNDEN

19%3)+12)

MwST.

GESCHENKT

3 Härtegrade
 preisgleich!

Nur an den Beratertagen



SO FACETTENREICH 
WIE DIE NATUR
LORETTA präsentiert sich stimmig und naturnah in 
Ihrem Schlafzimmer – genau die richtige Basis für 
einen erholsamen Schlaf. Die hochwertige, massive 
Wildeiche wird mit außergewöhnlichen Hirnholz-
Applikationen kombiniert und mit Mattglas-Ele-
menten in „Magnolie“ oder „Siena“ optional gekonnt 
in Szene gesetzt. Das Ergebnis ist ein hochwertiges 
Schlafraum-Programm, das in bester handwerkli-
cher Qualität für Sie gefertigt wird.

• dauerhaft geschützte,    
  pflegeleichte Oberflächen

• Innentiefe von ca. 57,8 cm  
  bei Kleiderschränken

• �Kleiderschränke in 2 Höhen (ca. 223,3 / 
240,3 cm) und unterschiedlichen Breiten 
sowie als Anbau system lieferbar

• �Schiebetüren mit Soft-Stop-Schließ-
dämpfung und Bürstendichtung

• �Betten in den Breiten ca. 100/120/140/ 
160/180/200 cm, in den Längen ca. 190, 
200, 210 und 220 cm

• Bett-Liegefläche 4-fach höhenverstellbar

Gesamtpreis für die abgebildete 
Bettanlage 2608.-

1999.-
Bettanlage

Gesamtpreis für die abgebildete Bettanlage 5103.-

3999.-
Drehtürenschrank

WILD-
EICHE MASSIV

A

B

C

C

D

E

MATTGLAS
FRONTEN

MATTGLAS
FRONTEN
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Bettanlage, 
Wildeiche massiv, Bett, Lgf. ca. 180x200 cm, 
inkl. 2 Hänge-Nachtschränken, je 1 Schublade, 
B/H/T ca. 67x44x45 cm. Gesamtmaße 
ca. 322x99x208 cm. Ohne Federholzrahmen 
und Matratze. Art. 1125297 1999.-
Drehtürenschrank 6-türig, Wildeiche massiv, 
Applikation Hirnholz-Furnier, inkl. 3 Schubladen,  
B/H/T ca. 302x224x62 cm. Art. 1125297 3999.-
Gegen Mehrpreis: 
A  Passepartout Art.: 1125893/89 775.- 
B  Schrankfront durchgehende Tür in Absetzung  

       Mattglas Siena Art.: 1125893/89 je 39.-
C  Fronten für Schubkästen mit und  

      ohne Absetzung Mattglas Siena 129.-
D  Aufsatz für Nachtschrank, Art.: 1125915 2er-Set 444.-
E  Fronten-Set für Nachtschrank in Mattglas Siena 

Art.: 1125897 je 25.-



Balkenbett Lignum Plus, Massive Wildeiche geölt, Stoffkopfteil in anthrazit, Gesamthöhe ca. 91 cm, Bett-
rahmenhöhe 45 cm,  Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Ohne Deko, Federholzrahmen und Matratze. Art.: 1386812

NEUHEIT!

Schublade, 
B/H/T ca. 135x63x25 cm 
mit 4 Rollen.

199.- 

Hänge-Nachtkonsole, 
B/H/T ca.45x20x33 cm.

259.- 

1499.-
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Boxspringbett  NEBIA, 
Stoffbezug Perla. Bettgestell Eiche massiv, 
Inklusive 2 x Bettkasten. Unterbau Bonellfeder-
kern, 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze H3, 
Wendetopper H2/H3 Visco / Kaltschaumtopper. 
Polsterkopfteil mit umlaufendem Stehsaum, Füße 
Metall anthrazit.  Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Art.: 1408289

NEUHEIT!

1675.-EICHE
 MASSIVBOX-

SPRING-
KOMFORTViele Stoff- und 

Farbalternativen zu 
individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

ALLESAUF FA
ST

40%1)

mindestens
MARKEN-RABATT

MÖBEL-
FÜR STAMMKUNDEN

19%3)+12)

MwST.

GESCHENKT

** Weitere Infos finden Sie unter:  
www.valnatura-collection.de/garantien/garantie
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Schlafzimmer MR JOLINE -  
In Lack graphit / Wildeiche massiv 
mit Spaltholzakzent. Bestehend aus: 
Liegenbett, Lgfl. ca.180 x 200 cm, 
Kopfteilhöhe ca.100 cm mit 2 
Hängekonsolen, Drehtürenschrank, 
6-türig, erste und sechste Koffertür 
in Wildeiche mit Spaltholz, B/H/T 
ca. 299x222x67 cm. Ohne Feder-
holzrahmen, Matratze und Deko. 
Art.: 1280458, /- 460/-462/-515/-517 -519/-521

Schlafzimmer
4998.-

Kranz 222.-

LED-Beleuchtung für Kranz 395.-

Aufsatzpaneel  
mit Metallablage

je 333.-

LED-Beleuchtung für 
Aufsatzpaneel

je 79.-

LED-Beleuchtung  
für Kopfteil

149.-

Gesamtpreis 6588.-  
Bett und Schrank wie 
abgebildet.

WILDEICHE 
MASSIV

GLAS
FRONTEN

Schlafzimmer MR SAN DIEGO - 
Vorschlag 026 in kieselgrau Nachbildung, 
Fronten in Glas Kieselgrau und Havan-
na, Drehtürenschrank 6-trg. B/H/T ca. 
300x216x58 cm, Liegenbett mit Polsterkopf-
teil in Kunstleder Havanna, Liegefläche ca. 
180x200 cm und 2 Nachtkonsolen B/H 
ca. 60x44cm. Ohne Federholzrahmen, 
Matratzen und Deko. Art.: 1276452

WOHLFÜHLDESIGN 
MIT MEHRWERT Leuchtet immer in die 

gewünschte Richtung: 

die LED-Flexleuchte

B E K E N N T N I S  Z U  G E S C H M A C K ,    K O M F O R T  U N D  G E M Ü T L I C H K E I T 
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Polsterbett MR Just B
Stoffbezug Aurora beige. Kopfteil glatt, INKLUSIVE Stoff- 
husse. Belüfteter Bettkasten mit Multilochung. Latten-
rost-Set (2x 90x200 cm) - seitlich klappbarer Federholzrah-
men mit 28 Leisten, 5-facher Härtegradverstellugn. Multig-
urt und 5-facher Kopfteil-Rasterverstellung. Liegefläche ca. 
180x200 cm. Ohne Matratze und Kissen. Art.: 1416851

499.-
LED-Beleuchtung 
warm-weiß.  
Art.: 1416860 45.-

49.-
Rückenkissen-Set  
Art.: 1416856

Matratzen-Set H2/H3, 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kern (500) H2/H2, Bezug mit Klimaband versteppt, mit 
300 g antiallergischer Watte, waschbar bei 60°C, Reißver-
schluss 4-seitig. Größe ca. 2x 90x200 cm. Art.: 1416858

1675.-
Polsterbett

INKLUSIVE

Stauraum

Nachtkonsolenpaneel 
mit Glasauflage 2er Set.
Art.: 1276508  349.-

Passepartoutrahmen 149.- Art.: 939819

2222.-
Gesamtpreis für das Schlafzimmer 2720.-

Das Besondere: 
Die Betten haben eine 
Komforthöhe von 48 cm

GLAS
FRONTEN

B E K E N N T N I S  Z U  G E S C H M A C K ,    K O M F O R T  U N D  G E M Ü T L I C H K E I T 



CASA Polsterbett, Bettunterbau BKS-K in Komforthöhe, Kopfteil mit stufenlos verstellbaren 
Kissen mit Biese. Einbau-Federholzrahmen Vari, Matratze M7 - 7 Zonen Tonnentaschenfeder-
kern. Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.:51430

Preisgleich:
HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

2998.-

WO DESIGN 
UND KOMFORT 
SICH TREFFEN
ENDLOSE MÖGLICHKEITEN  
ALS POLSTER- ODER BOXSPRINGBETT

Polsterbett oder Boxspringbett? 
Mit CASA haben Sie die Wahl: Denn dieses 
Bett passt sich perfekt Ihren Wünschen an. 
Beide Komfortvarianten lassen sich elegant 
im ausgeklügelten Unterbau des Bettes 
integrieren – sie müssen sich nur entscheid-
en. Und der Rest Ihres Traumbettes folgt dann 
ebenfalls Ihren Vorstellungen: Breiten, Längen, 
Kopfteilformen, Füße, Stoffe und vieles mehr. 

KT-VS

Kopfteile:

Boxspring Unterboxen: Polsterbett Bettkasten:

Gerade Optik

Standard Motor Bettkasten Modern

Gerundete Optik

HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

Gestalten Sie Ihr Bett Duett selbst. Wählen Sie 
aus vielen Kopfteilen, Füßen und Stoffen aus. 

KONFIGURIEREN SIE IHR TRAUMBETT MIT DEM KOMFORT      BRONZE, SILBER ODER GOLD

Boxspringbett DUETT mit:
Ortho Star Silver� 1699.-
Ortho Star Gold� 1899.-
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BOX-
SPRING-
KOMFORTViele Stoff- und 

Farbalternativen zu 
individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Füße

FH10FM10
nur bei Boxspring

FM07

FK01 FM03 FM06 FS50

FK00
Schwebeoptik

Sweet Dreams

KT100 KT102 KT200 KT202

KT213 KT400KT400

KT302KT206

KT212KT211KT210

Standard Bodentief

Standard Bodentief

Boxspringbett DUETT, Liegefläche ca. 180x200 cm. Box-unterbau 
Taschenfederkern glatt gepolstert, Partnermatratze Ortho Star Bronze 
Top H2/H3. Füße rund ca. 15 cm  hoch, Kunstoff. Art.:1384942

MARKEN
RABATT

35%1)

auf 



Individuell wählbar: 
Lisene Metall in Chrom 
oder alufarben, für eine per-
fekt abschließende Optik.

Edler Look mit 
bestem Anlehnkomfort: 
die Kopfteile KTR und KTS zeigen 
sich mit aufwändig handwerklicher 
Verarbeitung und setzen so stilvolle 
Akzente.

Individuell wählbar: 
Diverse Fußformen aus verschiedenen 
Materialien erhalten Sie in 15 cm 
Design- oder 20 cm Komforthöhe 
(vorteilhaft für die Belüftung des 
Bettes von unten und praktisch bei 
der Raumpflege). 

1499.-
Boxspringbett

ca
. 2

3 
cm

HÄRTEGRAD

H4
extrafest

Tonnentaschenfederkernmatratze Ortho Star Gold

Tonnentaschenfederkernmatratze Ortho Star Bronze  

ca
. 2

5 
cm

ca
. 2

6 
cm

KONFIGURIEREN SIE IHR TRAUMBETT MIT DEM KOMFORT      BRONZE, SILBER ODER GOLD
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Größe ca. 90x200 cm, 
7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern, 
Bezug Doppel-
jersey mit Noppen-
schaum-Topper 
Kernhöhe ca. 4,5 cm. 
Art.: 1303336/8

Größe ca. 90x200 cm, 
7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern, 
Bezug Doppeljersey 
mit Gelschaum-
Auflage. 
Art.: 1303330/32

Tonnentaschenfederkernmatratze Ortho Star Silber 

Größe ca. 90x200 cm, 7-Zonen-
Tonnentaschen-federkern (1000 
Federn bei der Größe 100x200 
cm), Bezug Doppeljersey mit 
Gelschaum-Topper. 
Topperbezug mit 
Klimaband. Art.: 1303324, 

1303326, 1366085

599.-

499.-

399.-

HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

TTFK
KERNTTFK Kern

Bezug 
abnehmbar waschbar

Sweet Dreams



VasaHangö 

Iniö

Granö Alö Bergö 

VisbyUppsalaForssa

Kokkola Sandö 

Salö Lyxö

Comfort 1 Excelsior (Soft) Comfort 2 Royal (Medium) Comfort 3 Premium (Firm) 

3 COMFORTE MIT 3 BOXHÖHEN
 - 18 cm / 23 cm /27 cm

ca 7,5 cm
Eiche hell

OP1

ca 7,5 cm
Holzeckfuß Schwarz

OP5

ca 10 cm
Holz Wenge

BU4

ca 15 cm
Eiche hell

CD4

ca 12 cm 
Schwarz matt 

RY1

ca 12 cm
Eiche hell

I-7

ca 10 cm
Holz Schwarz

TW-I

42 FÜSSE
in Holz oder Metall

13 KOPFTEILE

KONFIGURIEREN SIE 
IHR TRAUMBETT

SALÖ 

GRANÖ

UPSALLA

Motorische Verstellung möglich
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NEUHEIT

TOPPER Der Topper erfüllt die höchsten Ansprüche an Qualität und Komfort. 

Eine zu feste Matratze bringt uns dazu, uns nachts 
zu bewegen und zu drehen, um den Druck zu 
verringern und uns ohne Ruhe schlafen zu lassen. 
Überdruck wird in rot und orange angezeigt.

Die ideale Matratze verteilt das Körpergewicht 
gleichmäßig und entlastet es pünktlich. Darg-
estellt in Grün und Blau.

Der Topperkern ist wählbar aus verschiedenen Materialien, ergonomischen 
und amungsaktiven Supersoft Kaltschaum, hochwertigen Talalaylatex oder 
stützende Visco-Schäume. Optionale Micro-Taschenfedern im Topper-Kern 
verleihen punktgenaue Druckentlastung.

Abgeheftet, kein Keder, 
nicht abnehmbar:

Ohne Heftung, 
Keder, abnehmbar:

reguläre MatratzeSjöholm Matratze

BERGÖ, Gepolstertes Kopfteil,Kopfteilbreite bündig. Rückenseite mit Möbelstoff bezogen. Höhe ca. 120 cm. Füße schwarz 
matt. 2x Unterebox Comfort 3. Taschenfederkernmatratze 2000, Höhe ca. 23 cm.  Klett-Boxhusse Premium mit Keder. 
Obermatratze im Partnerbezug, Taschenfederkern 2000 H2/H3. Liegefläche ca.180x200 cm. Ohne Deko.  Art.: 1313571 2975.- 

Seite 33_A_LDE12-4-Z-h_HW01_25_Online



QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

NXTstep JUGENDZIMMER MIT CHARME
NXTstep - Oft erzielen schon kleine Besonderheiten einen großen 
Effekt. Unterschiedliche Dekore in modernen Farben und natürlich 
wirkende Holznachbildungen können nach Belieben miteinander 
kombiniert und zudem mit einer schicken Kontrastkante, die in zwei 
Ausführungen wählbar ist, abgesetzt werden.

Planungsbeispiel

Planungsbeispiel

A

Natureiche 
NB

Hellgrau AlpinweißFelsgrauEiche Artisan 
NB

Cotton Schiefergrau

NXTstep 7 Korpus- und Frontdekore:
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A

B C D

E

NEUHEIT



INKLUSIVE 
Stauraum

Jugendzimmer in Eiche Artisan mit Abset-
zung Industrie-Rohstahloptik (Effektglas), 
Kontrastkante Anthrazitgrau, Griff T3. Ohne 
Beimöbel und Deko. Art.: 1308339

Bett mit Stauraum 
Liegefläche ca. 90x200 cm, INKLUSIVE 
Polsterkopfteil. Ohne Federholzrahmen 
und Matratze. Art.: 1308339

C

599.-

Kleiderschrank 
3-trg., B/H/T ca. 
136x210x61 cm. Art.: 1307736

B

799.-

Schreibtisch
mit Wangen. B/H/T ca. 
160x73x61 cm. Art.: 1308339

A

249.-

B

C

Seite 33_B_LDE12-4-Z-h_HW01_25_Online

ZE+ QUALITÄT VON ANFNANG AN
DEIN SPACE! Aufeinander abgestimmte, grifflose Fronten mit abgesetzten Griffmulden, besonderen Frontkonturen und offenen Fächern bei einer großen Artikelvielfalt
erzeugen individuelle Wohnbilder. Zusätzliche Konturbeleuchtung in der Front mit organischer Formensprache oder den offenen Fächern erzeugen einen außergewöhnlichen 
HighEnd-Look, mit den Absetzungen in Dekor, Lack oder den Sonderlackoberflächen können Akzente gesetzt werden. Zeitloses Apartment, abgespactes Jugendzimmer, 
ruhiges HomeOffice - alles möglich mit ZE+

Eckschreibtischkombination    , Freistellbare Eckschreibtisch-Lösung. 
Sideboard mit 1 Tür und 3 Schubkästen. Tischplatte ca. 28 mm stark, 
Tiefe ca65/75 cm, einseitig abgeschrägt. Metallkufen schwarz. 
Kabeldurchlass im Oberboden und in der Rückwand vom Sideboard. 
Schreibtisch kann individuell auf Sideboard platziert werden. 
B/H/T ca. 160-200x73x128 cm. Art.: 1401367

A

799.-
Kleiderschrank, Kleiderschrank 2-Türig mit 2 Schubladen 
B/H/T ca. 110x202x61 cm. Korpus und Fronten in Hellgrau 
Nachbildung. Ohne Beleuchtung. Art.: 1401290

B

799.-

Liegenbett, Bett mit Sockel Liegefläche ca. 120x200 cm. 
Ohne Matratze und Federholzrahmen. Art.: 1401490

D 379.-
Polsterkopfteil, 
B/H/T ca. 120/127x56x8 cm, Webstoff anthrazit, 
Rückseitig textiles Universalflies. Art.: 1401329

E

249.-

Konturenbeleuchtung, 
LED-Beleuchtung mit je 10 Watt, Lichtfarbe warmweiß, dimmbar, 
INKLUSIVE integriertem verdecktem Schalter. Art.: 1401282 119.-

C

Natureiche Nb.

Alpinweiß Hellgrau Schiefergrau

Nussbaum Natur Nb. Rhode Island Nb.

Space OZSPSpace OZSI

DEKORE Uni-Dekore und Holz-Nachbildungen (Nb.)

LACKE Farbkarte Rudolf Seidenmatt und Sonderlackoberflächen
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Diese Küche lebt von der Kombination hochwertiger Materialien: Die DK 209 in Magnolie Lack matt harmoniert perfekt mit den exklusiven 
Glas-Schränken mit Struktur. Für eine großzügige Optik und reichlich Stauraum zugleich sorgen die Hochschränke und Vitrinenschränke.

NATÜRLICHE SCHÖNHEIT 
TRIFFT EXKLUSIVES DESIGN! 
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KOCHEN IST WERTSCHÄTZUNG, 
ALEXANDER HERRMANN EMPFIELT 
DIE ORIGINAL-PROFI COLLECTION®

+  Gratis
Servierpfanne 

ca. 28 cm

Topfset Original-Profi, 
5-tlg. Collection® Höchste Qualität im neuen Design. Aus Edelstahl 18/10 
mit Metalldeckeln. Spülmaschinengeeignet. Für alle Herdarten geeignet. 
Best. aus: Kochtopf ca. 16 cm, 20 cm, 24 cm, Brattopf ca. 20 cm und 
Stieltopf ca. 16 cm, ohne Deckel. Art.: 1266760

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND444.-
679.- UVP



Seite 37_LDE12-4-Z-h_HW01_25

Seltmann Weiden Serie AMINA, Neu im Programm Porzellanserie AMINA in verschiedenen Farben.

ZURÜCKHALTENDE NOBLESSE 
MIT EINEM HAUCH ROMANTIK
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Musterring COLORADO STRIPE, 
Erst mit einem erlesenen Teppich wird die Einrichtung so richtig gemütlich-edle Teppiche 
für schönes Wohnen. Diese gewebte Qualität überzeugt durch ihre seidigen Charme. Flor: 
Viskose und strapazierfähiges Polacryl. Art.: 1273095, 1274024, 1320626, 1320629,1320632, 1320633

ca. 80x150 cm		  342.- UVP	  269.-
ca. 120x180 cm		  618.- UVP	  499.-
ca. 160x230 cm		  1051.- UVP	  849.-
ca. 200x290 cm		  1658.- UVP	  1299.-
ca. 240x340 cm		  2332.- UVP	  1899.-

2056.- UVP

1699.-
ca. 240x300 cm

Zurbrüggen Familien-Historie*

M E G A - E V E N T



Seite 39_LDE12-4-Z-h_HW01_25**Beim Kauf von Mako Satin Bettwäsche FERNANDA ca.135x200/80x80/40x80cm

Mako Satin Bettwäsche FERNANDA
ca.155x220/80x80/40x80cm, 100% Baumwolle, 
abendrot/silber.  Art.: 1409680/-81

139.95

119.95
ca. 135x200 cm

Mako Satin Bettwäsche FERNANDA
ca.135x200/80x80/40x80cm, 100% Baumwolle, 
abendrot/silber. Art.: 1409679/00

Kissenbezug
ca. 40x80 cm

GRATIS 
INKLUSIVE** 
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Bad-kombination META
Front und Korpus Wildeiche massiv gebürstet, Wasch-
tischplatte Alpinova Fango. Ohne Deko. Art.: 1406292

Die nächste Ebene 
der Nachhaltigkeit: 
ALPINOVA, die erste RE-STONING Waschtischplatte 
der Welt. Dieses Meisterwerk beschreitet den neuen  
Weg in eine umweltfreundliche Zukunft und lädt Sie 
gleichzeitig dazu ein, den Geschichten der Vergan-
genheit zu lauschen. Eine Symbiose aus Nachhal-
tigkeit und Schönheit - Geformt aus zerkleinertem 
Naturstein und recycelten Materialien ist diese 
Weltneuheit eine Revolution in der Geschichte der 
Waschtischplatten. 

Schönheit im Namen der Natur.  
Machen Sie Ihr Bad zu einem stylischen Statement 
mit gewohnter Qualität der Firma Strasser und einem 
guten Gewissen. Denn Waschtischabdeckplatten von 
Strasser sind für die Ewigkeit, geschaffen aus der Ver-
gangenheit und wegweisend für eine grüne Zukunft.

GÄSTEBAD
Treteimer,
5 Liter, mit Soft-Close-Funktion,  
mit Soft-Touch-Oberfläche.
Art.: 1262236,7

Ca. 5 Liter
je 59.99

In 2 verschiedenen Farben

Spiegelschrank DEKORALU, Korpus Aluminium, Dekorblende 
verspiegelt, 3 Doppelspiegeltüren aus Kristallglas, verstellbare 
Glaseinlagen Schalter/Steckdose, B/H/T ca. 100x74x17 cm. Art.: 1122065

369.-
662.95 UVP     
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ca. 95,4cm
Deko
Armatur

Gesamtpreis für die abgebildete  
Badkombination 7231.-

7392.- UVP

3499.-
Badkombination, 3-teilig

Unterbauregal 
(Spiegel-
schrank) mit 
Beleuchtung

299.-

Hängeregal mit 
LED-Beleuchtung

1299.-

LED-Aufsatz-
leuchte

INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung

135.-

Midischrank mit
Aufsatzregal und 
LED-Beleuchtung

1999.-

	 INKLUSIVE 
•	 Spiegelschrank mit  
	 seitlicher LED-Beleuchtung
•	 Waschtischplatte  
	 ALPINOVA mit  
	 Keramik-Aufsatzwaschtisch
•	 Waschtischunterschrank

ALLESAUF FA
ST

40%1)

mindestens
MARKEN-RABATT

MÖBEL-
FÜR STAMMKUNDEN

19%3)+12)

MwST.

GESCHENKT



Badkombination Musterring-JARIN,
Front Colorglas Titan/Wildeiche gebür-
stet, Korpus Wildeiche massiv lackiert. 
Ohne Deko. Art.:1319829

INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung

Midischrank
rechts

1139.-

ca. 102 cm

99.-
Armatur

je 146.-

Hand-
tuchhalter

1299.-

Highboard links 
inkl. Regal

	 INKLUSIVE 
•	 Spiegelschrank mit  
	 LED-Beleuchtung
•	 Keramikwaschtisch
•	 Waschtischunterschrank 	
	 inkl. Unterbaumetallregal

Gesamtpreis für die abgebildete  
Badkombination 5627.-

2798.-
Badkombination, 3-teilig
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MIT LIEBE ZUM DETAIL



	 INKLUSIVE 
•	 Spiegelschrank mit  
	 seitlicher LED-Beleuchtung
•	 2x Keramik-Aufsatzwaschtisch 
•	 Waschtischunterschrank Gesamtpreis für die abgebildete  

Badkombination 4341.-

3599.-
Badkombination, 4-teilig

Badkombination LEO BATH 116
Front Glas Quarzgrau matt, 
Korpus Quarzgrau matt. Ohne Deko.
Art.: 1405754

Spiegel-
schrank-
unterbau-
beleuchtung

je 65.-

LED-Acrylkranz

335.-

Handtuch-
halter

39.-

Armatur 
je 119.-

ca. 174 cm
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Unsere Verkaufshäuser:

www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

Öffnungszeiten: Montag-Samstag 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306

Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 
Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt.  3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Möbel-Rabatt-Abzug. 10) Gilt auf UVP bzw. 
Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausge-
zeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen 
Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf 
dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 17) Weitere Infos finden 
Sie unter www.dieter-knoll-collection.com.

Seite 44_LDE12-4-Z-h_HW01_25

 MIT  MIT 
WOHL-WOHL-
 FÜHL- FÜHL-
FAKTORFAKTOR

STILVOLLE 
OPULENZ

LED-Pendelleuchte GLOBE Aluminium silberfarben, Opalglas weiß, inkl. 57W LED, 
ca. 5100lm, 2200-2700K, integrierter Dimmer, vertical-dim, dim-to-warm, stufenlo-
se Höhenverstellung, made in Germany, LxBxH: ca. 123x19x50-210 cm. Art.: 1403382 2149.-

2699.- UVP

Highlight 
2 0 2 4

275.-
435.- UVP

LED-Stehleuchte MONTI, 
Metall bronzefarben eloxiert, Acryl, inkl. 41 + 
6W LED, nicht austauschbar, 4600 + 600lm, 
2700 – 6000K, Tastdimmer, Lichtfarbe 
verstellbar, Ausladung des Lesearmes: 
ca. 48 cm, ØxH ca. 42x185 cm. Art.: 1416654
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